

**Jegyzőkönyv a KTE Országos Elnökségi Üléséről és Küldöttközgyűlésről
2020. május 26. – online formában**

Napirendi pontok

- 1.) **Elnöki Köszöntő**
Dr. Fónagy János elnök
- 2.) **Beszámoló a KTE 2019. évi gazdálkodásáról, az Egyesület 2019. évi közhasznúsági jelentése, közhasznú éves beszámolója, eredmény kimutatása és mérlege**
Előterjesztő: Dr. Tóth János főtitkár
- 3.) **A Felügyelő Bizottság 2019. évi gazdálkodással és közhasznúsági jelentéssel kapcsolatos beszámolója**
Előterjesztő: Szűcsné Posztovics Ilona Felügyelő Bizottság elnöke
- 4.) **A vírusjárvány okozta veszélyhelyzet egyesületi szakmai munkára gyakorolt hatásai, a konferenciák átütemezése**
Előterjesztő: Dr. Tóth János főtitkár
- 5.) **A Titkárság működése a veszélyhelyzet idején**
Előterjesztő: Magda Attila ügyvezető
- 6.) **Tájékoztató a www.ktenet.hu honlap és tagnyilvántartó fejlesztésének helyzetéről**
Előterjesztő: Magda Attila ügyvezető
- 7.) **Egyebek**

1. Elnöki köszöntő

Dr. Fónagy János elnök: köszönti az Országos Elnökség és a Küldöttközgyűlés tagjait. Megállapítja, hogy az érvényes szavazáshoz szükséges 136 főből (Országos Elnökség és Küldöttközgyűlés együtt) több, mint 68 tag van jelen, így az érvényes szavazás megtartható, az ülés szavazóképes.

Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Bősze Sándor főtitkárhelyettes urat és Dr. Heinczinger Mária főtitkárhelyettes asszonyt. A fenti két személy elfogadását szavazásra bocsátja.

Dr. Tóth János főtitkár: kéri, hogy az a személy szóljon, aki tartózkodik, illetve aki nem ért egyet a fenti két jelölt személyével.

A jegyzőkönyv hitelesítők személyeire megfogalmazott javaslatot tartózkodás és ellen szavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta az Országos Elnökség és a Küldöttközgyűlés.

Dr. Fónagy János főtitkár: Sajnálattal közli, hogy a napirend előtt meg kíván emlékezni Kecskés Zoltánról, Olgiról, aki nemrég hunyt el. Számos tisztséget töltött be az Egyesületnél, 25 évig a Nógrád megyei Területi Szervezet titkára volt, 4 évig főtitkárhelyettesként is dolgozott.

Igen jelentős szakmai munkát végzett, a KTE életében, a Honlap és Hírlevél Szerkesztő Bizottság tagjaként, az ARKB tagjaként és a Határok nélkül partnerség c. konferencia megálmodójaként, agilis szervezőjeként egyaránt. 2018. március 15-én kapta meg a Magyar

Bronz Érdemkeresztet, a magyar-szlovák kulturális és közlekedési kapcsolatok fejlesztéséért. Munkáját számos szakmai kitüntetés is fémjelezte. (ezüst, arany jelvény, örökös tagság, Jáky József díj, Kerkápolyi Endre díj, Széchenyi István emlékplakett).

Ezek a díjak is azt jelzik, hogy tragikusan rövid életében - 68 év alatt – kiemelkedően szolgálta a közlekedési szakmát és a társadalmat. Az ülés résztvevői rövid csenddel adóznak emlékének.

Elnök úr ismerteti a napirendi pontokat, illetve kéri, hogy aki szeretné kiegészíteni, jelezze.

Miután nem volt szóbeli kiegészítés, következett a szóbeli szavazás. A napirendet tartózkodás és ellenszavazat nélkül egységesen elfogadják.

Elnök úr tájékoztatja a résztvevőket, hogy a Beszámoló online szavazás keretében kerül majd elfogadásra az Ülés után.

Elnök úr elmondja, hogy különleges, a napok és különös hetek teltek el. Az Egyesület szakmailag az elmúlt időben is helyt állt, mind gazdaságilag, mind a társadalmában elfoglalt szerepének megfelelően működik, továbbra is aktív közösséget alkot. A pandémiás helyzetben a közösségi közlekedési igény nagymértékű csökkenése (10-15%-ra) új feladatokat jelöl ki a szakma számára. Ebben a helyzetben lehetőség adódik a közlekedés újra strukturálására. A visszaállítás alulról építkezve, a szolgáltatói, irányítói és fenntartói szereplők együttműködésében, új módon indulhat újra. A járvány miatt az utazási szokások megváltoztak, kevesebben veszik igénybe a közösségi közlekedést, kihívás, hogy a járványhelyzet után, javuló szolgáltatás hatására az utazó közönség visszatérjen. Elnök úr elmondja, hogy a konferenciák átütemezésre kerültek.

2. Beszámoló az Egyesület 2019 évi gazdálkodásáról

Dr. Tóth János főtitkár: elmondja, a 2019. év kiemelkedő gazdálkodási eredményt hozott, pozitív és negatív értelemben egyaránt, mivel a rekord bevételek mellett a kiadások is nagymértékben növekedtek. Az Egyesület bevétele 262 millió Ft, az összes kiadás értéke: 280 millió Ft.

Az Egyesület gazdálkodása 18,5 millió forint veszteséggel zárult. Ennek oka részben az, hogy az Egyesület a tavalyi évben ünnepelte fennállásának 70 éves évfordulóját. Az ünnepi megemlékezések megnövelték a költségeket. Emellett a konferenciákon jelentősen emelkedett a kedvezményben részesülő nyugdíjas és a diák résztvevők száma. A felmerülő költségek csökkentették a konferenciák eredményét. A megemelkedett bevétellel arányosan az elvégzendő munka mennyisége is növekedett, így további munkaerő bevonására is szükség volt, amely szintén plusz anyagi tehet jelentett.

A konferenciák részvételi díjai változatlanok maradtak, viszont a szállodai, valamint a catering költségek jelentős mértékben emelkedtek. Ez a tényező rontotta a konferenciák gazdasági eredményességét. Korábbi megbeszéléseken felmerült, hogy a részvételi díjakat emelné az Egyesület.

Az Egyesületnek jelenleg kb. 80 millió forint tartaléka van, ez a tartalék összeg az utolsó öt évben folyamatosan növekedett (39,4 mFt-tal), így a veszteséget a rendelkezésre álló tartalékból lehetett finanszírozni. Azonban ezt az összeget teljes mértékben felhasználni nem célszerű.

Főtitkár úr elmondja, hogy a rendezvény bevételek alacsonynak tűnnek. Ennek az az oka, hogy a rendezvények közé tartozik, minden, olyan esemény, amely KTE tagjainak valamilyen

találkozását biztosítja. A konferenciák mellett ilyenek például az Országos Elnökségi Ülés vagy az Országos Intézőbizottsági Ülés. A konferenciák bevétele nagyságrendileg 30 millió Ft-os fedezetet hozott 2019-ben.

A megbízásos munkák bevétele 36,6 millió forintot volt, ami 5 millió forint fedezetet jelent az Egyesületnek.

A jogi és egyéni tagdíjakból az egyesület 3,6 millió forint bevételt realizált.

Főtitkár úr elmondja, hogy a jogi tagdíjak növeléséről egyeztetéseket kezdeményeznek a járvány helyzet megszűnését követően.

A személyi jövedelemadó 1 %-ból kb. 600 eFt folyt be az egyesülethez, ebből lehetett a fiatalok pályázati kiírását finanszírozni.

A betervezett nagy konferenciákat teljes mértékben sikerült lebonyolítani, tájékoztatta a résztvevőket a főtitkár úr. Kisebb fél napos rendezvények, szakmai kirándulások is megrendezésre kerültek, amelyek a szakmai továbbképzés mellett az emberi kapcsolatok ápolását is elősegítették.

A területi szervezetek és szakmai tagozatok összességében eredményes munkát végeztek.

A szakmai tagozatok közül az Általános Közlekedési Tagozat, a Városi Közlekedési Tagozat, a Gépjárműközlekedési Tagozat a Vasúti Tagozat, a Fuvaroztatók és Szállítmányozók Tagozat, és a Légiközlekedési Tagozat, Vasúti Tagozat és szakosztályai, Közlekedésepítési Tagozat végzett kiemelkedő munkát.

A területi szervezetek közül a Baranya Megyei, a Csongrád Megyei, Hajdu-Bihar Megyei, Nógrád Megyei és Vas Megyei szervezetek munkáját emelte ki főtitkár úr a beszámolójában.

Főtitkár úr elmondja, hogy a 262 millió Ft bevétel mellett a kiadások összege 280 millió Ft, amelyből következik a 18,5 millió veszteség. Az egyesület tartaléka összesen kb. 80 millió Ft, amely lehetőséget biztosít például a váratlanul előálló járvány helyzet kezelésére.

3. A Felügyelő Bizottság beszámolója a KTE 2019. év gazdálkodásával és a közhasznú működéssel kapcsolatban

Szűcsné, Posztovics Ilona Felügyelő Bizottság elnöke: elmondja, az Egyesület 2019. éve gazdaságilag nagyon szélsőséges. A működés és az ügyvezetés munkája nagyon aktív volt, sikerült az előző évhez viszonyítva 77 millió forint többletbevételt elérni. Ehhez a nagy összegű bevételhez azonban megnövekedett költségszint tartozik, így összességében az egyesület 18,5 millió forint negatív eredménnyel zárta az évet.

Az Elnök asszony felhívta arra a tényre a figyelmet, hogy az Egyesület egy civil szervezet, mely gazdálkodásának nem kizárólagos célja a gazdasági eredményesség. Fő célja a cél szerinti tevékenység elvégzése.

A megnövekedett költségekből 12,5 millió forintot a 70 éves jubileumi ünnepekkel kapcsolatos kiadások (üzleti ajándékok, reprezentációs költségek, társadalmi aktívák jutalmazási költségei) tették ki.

A 125 millió Ft mérleg fő összeg 82%-ban értékpapírokban és pénzeszközökben áll rendelkezésre, és ha ezen összegből a fennálló kötelezettségek kiegyenlítése illetve a vevői követelések kifuttatása után rendelkezésre fog állni az Főtitkár úr által említett tartalékösszeg, 80 millió Ft.

A Felügyelő bizottság felkérte az ügyvezetést, hogy vizsgálják felül a személyi jellegű és a már szerződésekkel lekötött állandó költségek nagyságát, azonkívül törekedjen arra, hogy a megváltozott gazdasági helyzet miatt az elmaradt konferenciák bevétel kiesését, amennyire lehet a költségek visszaszorításával kompenzálja.

Erre vonatkozó lépéseket az ügyvezetés már megtette, elkezdte elemezni a negatív eredmény okait.

Összegezve, Szűcsné Posztovics Ilona a Felügyelő Bizottság nevében elfogadta a 2019. évi mérlegbeszámolót, illetve a közhasznúsági jelentést, és kérte annak megszavazását.

Dr. Tóth János főtitkár: kéri a jelenlevőket, hogy a 2019. évi beszámolóval kapcsolatos kérdéseket, észrevételeket tegyék meg.

Miután kérdések, észrevételek nem érkeztek, ismerteti a **szavazás menetét**.

Magda Attila ügyvezető úr az elnökségi tagoknak, és a küldötteknek egy emailt fog küldeni, egy linkkel, mely segítségével a személyre szóló szavazást „írásban” le lehet bonyolítani. A szavazás az online térben fog megtörténni egy kérdőív segítségével, az írásbeli szavazást az Egyesület szabályzata megengedi. Minden szavazásra jogosult személy csak egy darab online levelet fog kapni, akkor is, ha egyszemélyben elnökségi tag és küldött is.

4. Beszámoló az egyesület vírushelyzet miatti megváltozott működéséről illetve a tavaszra prognosztizált konferenciák átütemezéséről.

Dr. Tóth János főtitkár: 2020. március közepe óta az egyesületi munka az online térben folyik. Személyes kontaktussal járó találkozások nincsenek, a tavaszi konferenciák nem lettek megtartva, azokat a szervezők az őszi időszakra szervezték át. A Titkárság munkája home office üzemmódban folyik, a szakbizottsági ülések, titkári értekezletek videós konferencia formában zajlanak. A folyóiratok, a hírlevél, weblap aktualizálása is folyamatos.

Még a veszélyhelyzet kihirdetése előtt két nagy konferencia került megrendezésre.

- a. A XXIV. A magyar közlekedés helyzete az EU-ban című konferencia Miskolcon, melyet a Fuvarozók és Szállítványozók Tagozata a Gépjárműközlekedési Tagozattal és a BAZ Megyei Területi Szervezettel közösen szervezett.
- b. XV. Regionális Közlekedés Aktuális kérdései című konferencia Debrecenben, melyet a Hajdú Bihar Megyei Szervezet a DKV Zrt-vel közösen szervezett meg.

A többi nagyrendezvény az őszi időszakban lesz megtartva, a szállodákkal egyeztetni kellett a csúsztatott új időpontokról.

Sajnos jelenleg még bizonytalan hogy az őszi nagy rendezvényeket meg lehet-e tartani, ez a kormány járványügyi rendelkezéseitől függ, amely előírások jelenleg még nem ismertek.

Elmaradt a Bükkfürdői XXI. Közlekedésfejlesztési és Beruházási konferencia, amely április 21-23 a között lett volna. Ez a konferencia 2020. szeptember 15-17-én lesz megtartva, változatlan helyszínnel.

Szintén el kellett halasztani a X. Nemzetközi Közlekedéstudományi Konferenciát, amelyet először június 18-19 szeretett volna megrendezni az Egyesület, de ezt az időpont is halasztani kellett, így október végén lesz megrendezve. Pontos dátum: 2020. október 29-30.

Október 7-8 között Visegrádon tartja meg az Egyesület

- a XX Városi Közlekedés Aktuális Kérdései konferenciát,
- a BKV Zrt. által kezdeményezett City Rail 2020 Városi Vasúti konferenciát, illetve
- a korábban egynaposra tervezett, V. E-mobilitás Konferenciát.

Főtitkár úr ismertetése szerint erre a konstrukcióra a járványhelyzet miatt kerül sor, mert talán így több résztvevőre lehet számítani. Ez most egy kísérleti konstrukció lesz, reméli, hogy sikeresnek bizonyul ez az egy helyszínen, egy időben lezajló összevont rendezvény.

2020. május 11-én ez évben is megrendeztük A Közlekedés Kultúra Napja című rendezvény sorozatot, azonban most kizárólag online térben történtek az aktivitások. A nyitókonferencián két előadás, és több köszöntő hangzott el, a KTE, az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a WHO részéről, valamint a kiírt pályázatok eredményhirdetése történt meg.

A személyes részvétellel járó programok 2020. szeptember 16-án az EDWARD napon (Európai Nap Közúti Áldozatok Nélkül) lesznek megtartva.

Sajnos vannak olyan konferenciák, amelyek elmaradnak. Ilyen például a Vasútfejlesztés a Balaton északi partján című konferencia.

Az őszi időszakban elég sok konferencia lesz. Természetesen még nem lehet tudni, hogy mekkora lesz a látogatottság. Főtitkár úr véleménye szerint elképzelhető, hogy a kisebb konferenciák nem lesznek megrendezve, mert a túl sűrű konferencia naptár a részvétel rovására menne.

Jelenleg még minden elég bizonytalan, a szervezői egyeztetések folyamatban vannak. A szervezőknek oda kell figyelni arra is, hogy a veszélyhelyzettel kapcsolatos szükséges egészségügyi előírásokat is be kell tartani a konferenciák helyszínein.

A látogatottság a jogi tagvállalatok lehetőségeitől is függ, lehet, hogy a kisebb fél- egynapos konferenciák ősszel egyedi módon, akár az online térben lesznek megrendezve. Jelenleg még tartanak az előzetes egyeztetések, a végleges álláspont még nem alakult ki.

Beszámoló az Egyesület által kiadott folyóiratokról:

- A Közlekedéstudományi Szemle kiadása folyamatosan, változatlan formában történik.
- A Városi Közlekedés c. folyóirat megjelentetését elősegítő 3 éves támogatási szerződés a BKK-val lejárt, a támogatás ismételt megkötésével kapcsolatban folyamatban vannak a tárgyalások. A folyóirat következő számát teljes mértékben az Egyesület finanszírozza annak érdekében, hogy az újság ne szűnjön meg.

Az őszi rendezvények megtartásának lehetőségeiről - Bősze Sándor ARKB elnök vezetésével - folyamatos egyeztetések zajlanak. Fel kell készülnünk a különböző feltételek mellett rendelkezésre álló különböző lehetőségekre. Június elején egy szélesebb körű egyeztetés lesz, aminek célja az őszi konferenciákkal kapcsolatos közös álláspont kialakítása és az online programok meghirdetési lehetőségének megbeszélése.

A jogi tagvállalatokkal a tárgyalások folynak a tagdíjak emelésével kapcsolatban.

Végezetül Dr. Tóth János úr tájékoztatta a résztvevőket, hogy a titkárságról Szabó Orsolya rendezvényszervező távozott, helyette új kollégát nem vettek fel, ezzel már költséget takarít meg az Egyesület.

Dr. Heinczinger Mária főtitkárhelyettes: kapcsolódva az előző témához tájékoztatja a résztvevőket, hogy a KTE Stratégiai Bizottsága jelenleg is működik, végzi munkáját, hiszen fontos, hogy ebben a nehéz járványhelyzetben is az aktuális feladatok el legyenek látva, a KTE mint szervezet jelen legyen és segítsen a tagságnak a kapcsolatok fenntartásában.

5. Titkárság működése a veszélyhelyzet idején

Magda Attila ügyvezető: elmondja, hogy ahogy már korábban elhangzott a Titkárság létszáma egy dolgozóval csökkent, a különböző szervezési feladatokat éppen el tudják látni. Ilyenek például a konferenciák időpontjainak átütemezése, A Közlekedési Kultúra Napja rendezvénysorozat online megszervezése és beszámolók elkészítése.

A veszélyhelyzet kihirdetésétől számítva az iroda zárva van, de az ügymenet folyamatos, mert a munkatársak otthonról home office-ban dolgoznak. Hetente egy alkalommal egy dolgozó az aktuális feladatokat (nyomtatás, postázás, szerződések továbbítása, stb.) az irodában intézi. Az országos helyzet fokozatos javulása esetén elképzelhető, hogy az iroda ismét kinyit. Természetesen a munkatársak egészségének biztosítása érdekében a szükséges óvintézkedéseket meg kell tenni.

Ügyvezető úr Főtitkár úrral már tárgyalt erről a kérdésről. Amennyiben konkrét döntés lesz a Titkárság újbóli normál munkarendjéről, a tagszervezetek és a tagok időben a hírlevélben illetve a honlapon tájékoztatást kapnak.

Jelenleg nem ismert, hogy az őszi konferenciákat meg lehet-e tartani. Amennyiben igen, a hiányzó (egy fő) munkaerőt pótolni kell. Azonban ha a járványhelyzet nem teszi lehetővé a konferenciák megtartását, akkor a létszám bővítése az eredeti létszámra sem indokolt. Jelen pillanatban ezt még nem lehet eldönteni.

6. Tájékoztató a www.ktenet.hu honlap és tagnyilvántartó fejlesztésének helyzetéről

Magda Attila ügyvezető: az Egyesület korábbi honlapja 2013-ban lett létrehozva, ekkor lett felállítva egy olyan rendszer, amivel az Egyesület szervezeti felépítéséről, konferenciák szervezéséről, a tagszervezetek működéséről és a tagdíjnyilvántartásról egy naprakész információt kaphatnak a látogatók. Sajnos a honlap működésében az évek folyamán kisebb, nagyobb hibák keletkeztek (pl, az adatbázisok összekeveredtek), ezért szükségessé vált a honlap újraprogramoztatása. Az utóbbi három évben nem sikerült olyan programozó céget találni, amely ezt a feladatot az Egyesület igényeinek megfelelően el tudta volna végezni. Legutoljára ez év februárjában egy új cég adott ajánlatot, de ők olyan magas vállalási árat közöltek, amit az Egyesület nem tud finanszírozni.

A Stratégiai Bizottság döntése alapján a honlap fejlesztése fel lett függesztve. A fejlesztő céggel megkötésre kerül egy szerződés annak érdekében, hogy pl. a konferenciákkal kapcsolatos menü vagy a hírlevél menü zavartalanul működhessen. A tagnyilvántartó nem működik. A tagnyilvántartás honlapon kívül, régi rendszerben történik, a szükséges feladatokat Szijártó Klarissza kolleganő végzi. A területi szervezetek csak vele együttműködve dolgozhatnak a tagnyilvántartásban, önállóan sajnos nem.

Ügyvezető úr tájékoztatta a résztvevőket, hogy meg kell vizsgálni, hogy a programozó cég által közölt ár reális-e, van-e erre anyagi fedezet. A honlap fejlesztés ennek a döntésnek.

Dr. Fenyves László, titkár: javasolja, hogy adott online térben megrendezett konferenciák rögzítésének közzétételét.

Dr. Tóth János főtitkár: a következő ülésen a Stratégiai Bizottság ezzel a kérdéssel is foglalkozni.

Magda Attila ügyvezető: jelenleg már ismert az online összejövetelek rögzítési technikája, hiszen ez az ülés is rögzítve lesz, igaz, hogy csak az archívum részére. Erre a különböző webes konferencia felületek alkalmasak. Egyéb konferenciákat is tud a titkárság webes felületen rögzíteni, azonban a konferenciák előadóinak beleegyezése szükséges a rögzítéshez.

Szerencsi Gábor Heves Megyei Területi Szervezet elnök: jelenleg egyeztetés alatt van egy kisebb megbeszélés, amelyen a Magyar Mérnök Kamara és a Magyar Útügyi Társaság munkatársai vennének részt június elején. Ilyen jellegű találkozót azelőtt a Makadám Klubban került megrendezésre. Ismeretes, hogy a Budapesti és Pest Megyei Mérnök Kamara májusban rendezett már online konferenciát Siófokon, melynek az anyaga rögzítésre került, és a Youtube csatornán is megtekinthető. Sajnos ennek a megtekintettsége alacsony, egyelőre nem olyan nagy az igény. A júniusban, valószínűleg a Makadám Klubban megrendezésre kerülő online tanácskozást is rögzíteni kívánják, a pontos részletekről később dr. Tóth János urat és Magda Attila urat értesíti.

Magda Attila ügyvezető: fontosak a webes konferenciák, különösen a mostani járványos időszakban. Véleménye szerint a jövőben ötvözni kellene a webes konferenciákat a hagyományos konferenciákkal, mert a szakemberek élő találkozásai is nagyon fontosak.

Dr. Tóth János főtitkár: megköszöni az észrevételeket, ígéri, hogy a pontos részletekről hírlevélben és a honlapon kapnak tájékoztatást a tagok és tagszervezetek.

7. Egyebek

Bíró József társelnök: tájékoztatást ad a 2020. május 11-én online módon megrendezett A Közlekedési Kultúra Napja című eseménysorozat nyitórendezvényéről. Negyven szervezet csatlakozott a különböző, az online térben meghirdetett és lebonyolított aktivitásokhoz. Ennek a napnak nagy a jelentősége az ország életében, ezt az előzetesen meghirdetett közvélemény kutatás is bizonyítja. Az országos reprezentációs felmérés eredménye szerint a megkérdezettek 80%-a szerint fontos ezzel a témával országos rendezvényeken egy külön napon foglalkozni. Ez évben is meghirdetésre kerültek a pályázatok. (Kilenc pályázat lett meghirdetve, a hagyományosokon kívül még kettő: *Az év kerékpárútja* c. pályázat, *A társadalmi felelősség vállalók* c. pályázat, és pozitív példákat is gyűjtött az Egyesület a biztonságos közlekedést bizonyító, életből vett példák összegyűjtésével. A pályázatokon és az online szavazáson összességében több mint 10 ezer ember vett részt országosan.

A nyitórendezvény (és egyben a minikonferencia) ez évben az online térben lett megtartva. Az egész megbeszélésről készült felvétel az egyesület honlapján megtekinthető. *Az év kerékpár útja* c. pályázatot az *Aktív Magyarországért Program* szervezője is támogatta. A győztes kerékpárút, a Tata és Tatabánya között húzódó kerékpárút üzemeltetői egy emléktáblát fognak felavatni. Az avatáson olyan jeles személyek vesznek részt, mint Dr. Mosóczy László államtitkár úr, Bencsik János országgyűlési képviselő úr, Tata város polgármestere, Michl József úr és Tatabánya polgármestere, Szűcsné Posztovics Ilona asszony.

Egyesületünk megszervezte a közlekedésbiztonsági témájú plakátkiállítást is. Eredetileg a 3 x 1,5 m méretű plakátok Magyarország különböző városaiban lettek volna felállítva. Jelenleg csak az online térben a honlapunkon tekinthetők meg. A plakátokat különböző cégek szponzorálták. (KTI, Országos Balesetmegelőzési Bizottság, Országos Mentő Szolgálat, stb.)

Ezek a példák bizonyítják, hogy fontos volt a járványhelyzet idején is megszervezni ezt a programot. A szervezési munkában a Titkárság dolgozói jelentős munkát végeztek, amit ezúton is megköszön az Egyesület.

Azok a programok, melyek személyes jelenléteket is igényelnek ősszel, 2020. szeptember 16-án az EDWARD naphoz kapcsolódóan lesznek megrendezve. Minden rendező cég illetve szervezet bíz abban, hogy addigra a járványhelyzet lehetővé teszi a programok megtartását.

Dr. Fónagy János: zárszavában megköszöni a részvételt, rámutat arra, hogy jelenlegi járvány időszakban minden változóban van, és sok dolog ideiglenes. Ilyen körülmények között kell az Egyesületnek dolgozni, rugalmasan, a változásokat folyamatosan nyomon követve. Jelenleg már kicsit enyhült a pandémiás helyzet, de nem szabad megfeledkezni az óvatosságról. Nagyon fontos a munkatársakkal való törődés, az egészségügyi előírások maximális betartása, az éberség. Elköszön, és lezárja az ülést.

Az utólagos írásbeli online szavazás eredménye:

A KTE vezetőségének beszámolóját a KTE 2019. évi gazdálkodásáról, az Egyesület 2019. évi közhasznúsági jelentését, a KTE közhasznú éves beszámolóját, eredménykimutatását és mérlegét az Országos Elnökségi Ülés és a Küldöttközgyűlés is elfogadta.

A szavazások részletei:

Az Országos Elnökségi Ülés szavazása

Szavazásra jogosult: 60 fő

Szavazott: 39 fő

Igen szavazat: 24 elnök, 15 választott elnökségtag.: **39 fő, 65%**

Nem szavazat: 0 fő, 0%

Tartózkodott: 0 Fő, 0%

Szükséges szavazat mennyiség az elfogadáshoz: 50%+1 fő

A Küldöttközgyűlés szavazása

Szavazásra jogosult: 114 fő

Szavazott: 77 fő

Igen szavazat: **77 fő, 67,5%**

Nem szavazat: 0 fő, 0%

Tartózkodott: 0 Fő, 0%

Szükséges szavazat mennyiség az elfogadáshoz: 50%+1 fő

Budapest, 2020. május 26.

Kameran Márta
jegyzőkönyvvezető

Dr. Heindzinger Mária
jegyzőkönyv hitelesítő

Bösze Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő